



今天市区天气
多云转晴
南风4-5级阵风6级
13~23℃



明天市区天气
多云转阴
南风4-5级
10~21℃



后天市区天气
晴转多云
南风3-4级
11~22℃

今天多云转晴 最高气温23℃

本报讯(YMG全媒体记者纪殿国)今天全市多云转晴,南风不大。明天全市晴转多云,南部沿海有雾或轻雾,南风为主。后天全市多云,有雾或轻雾,南风较大。

烟台市气象台10日发布天气预报:
烟台市区,11日白天,多云转晴,南风4-5级阵风6级,最低气温13℃,最高气温23℃。
12日,多云转阴,南风4-5

级,10~21℃。
13日,晴转多云,南风3-4级,11~22℃。
烟台各区市,11日白天,多云转晴,南风,沿海及内陆4-5级阵风6级。最低气温,沿海13℃,

内陆11℃;最高气温,沿海24℃,内陆26℃。
11日夜间到12日白天,晴转多云,南部沿海有雾或轻雾,南风,海面6-7级,沿海及内陆4-5级阵风6级,10~25℃。

12日夜间到13日白天,多云,有雾或轻雾,南风,海面6-7级,沿海及内陆4-5级阵风6级,10~25℃。
森林火险气象等级:四级(高风险)。

烟台西式面点职业技能竞赛启动报名

5月25日开赛,成绩合格可获高级西式面点师证书



年满18-50周岁(2006年1月1日至1974年1月1日)。已获得“中华技能大奖”“全国技术能手”“山东省技术能手”“烟台市技术能手”等称号的人员,原则上不再以选手身份参加市级各类竞赛,每人限报一个竞赛项目(工种)。报名

资料包括报名表、身份证复印件2份、一张2寸彩色免冠照片、两张1寸免冠照片。
作为我市西式烘焙行业精英不容错过的重要赛事,“波丝带杯”西式面点职业技能竞赛已成功举办了七届,每届比赛都备受瞩目,现场直播

的视频观看人数均超百万。竞赛依托行业多方资源,具有专业性、权威性、多效性和广泛性的特点。通过西式面点职业技能竞赛,一大批优秀的高级西点师、西点技师脱颖而出,为创业就业、行业人才选拔做出了积极的贡献。

刘平生坚持周末在养马岛海边捡拾垃圾



本报讯(YMG全媒体记者金海善 通讯员 于建章 摄影报道)每到周末,在牟平区养马岛大海边上,经常能看到一位50多岁的男子在弯腰捡拾垃圾。据了解,他在这里捡拾垃圾已经坚持24年了。

他,叫刘平生,今年56岁,在牟平早市开了一家淡水鱼批发店。每个周六上午早市结束后,他都会开车来到养马岛海边捡拾垃圾。养马岛是一个旅游度假区,风光独特,常年吸引着来自各地的游客。2000年春季,刘平生看到美丽的海边经常有游客丢弃的垃圾,就暗下决心,每个周都到海边捡拾垃圾,让海岛更加干净美丽,这一坚持就是24年。

刘平生家住牟平城区,距离养马岛有10公里。按此计算,24年来,他往返养马岛捡拾垃圾,行程有2.6万余公里。他说:“海岛是上天赐给我们的珍贵礼物,我们要爱护它、保护它,让它变得更加美丽、健康。”

今天“天象剧场”将推出两台好戏

11日“天象剧场”将推出两台好戏,分别是黎明前的火星土星极近和傍晚时的昴星团伴月。届时,只要天气晴好,感兴趣的公众可观欣赏到“星星相吸”和“星月合影”。

进入4月,火星与土星在黎明前的低空越靠越近,11日最近,二者之间的角距离近乎1个满月视直径大小。日出前,火星与土星携手出现在东南方,但地平高度有些低,可观测时间不足1小时。

“由于这两颗行星的亮度都是1.1等,在晨光中不容易被找到,感兴趣的公众最好是借助双筒望远镜或小型天文望远镜观测,喜欢天文摄影的朋友可以试着将它们‘同框’拍下。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧提醒说。

今天傍晚,一弯细细的蛾眉月会近距离伴随著名的疏散星团——昴星团(也称“七姐妹星团”)出现在西北方天空。这幕天象非常适合目视观测和摄影拍照。 据新华社

市区路灯改造开工 确保当天修当晚亮

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李畅 摄影报道)随着气温的升高和白天时间的延长,越来越多的市民会在晚饭后出门,或休闲或运动,市政养护中心2024年市区路灯改造开工,将更好地点亮城市夜空,为市民夜间出行提供更有力的保障。

4月9日上午,记者来到芝罘区世裕路,看到市城管局市政养护中心路灯维修班的工作人员正在进行施工。据现场带队的路灯维修班班长王洋介绍,目前正在进行的是大东夼周边社区的路灯管线改造施工,预计改造长度大约800米。“大东夼周边老旧小区较多,这里的路灯也多是早年安装,因此路灯管线老化比较严重,夜晚路灯容易出现亮度低、频闪等问题,且当初安装时并没有配套设置路灯检修井,导致后期维修难度大,许多涉及管线维修的问题没法及时处理,居民投诉也比较多。这次管线改造就是要把老的管线全部换新,并同步安装好路灯检修井,解决社区照

明问题,确保后期管线维修能更及时、方便。”

虽然这次改造施工长度不短,但现场只有3块围挡临时封闭了一小块区域,挖开的距离也不过5米。王洋告诉记者,这主要是为了降低施工造成的交通影响。世裕路比较窄,周边又设有许多便民摊位,来往的行人车辆也多,因此这段路的施工是采用临时性封闭、跳跃式施工的方法,优先选择人车较少的位置施工,且每次都是短距离封闭,确保当天开挖、当天恢复,不影响夜晚路灯的正常使用,配合前期已经完成的部分点位改造,5月初就能完成大东夼周围的施工,而后转到其他社区或道路继续进行改造施工。

据了解,市政养护中心在年初就开启施工准备,并根据前期情况统计,有针对性地制订各类路灯改造计划,其中包括路灯补装、居民反馈维修、管线改造、控制柜和箱变设施更新等。本次改造整体工程项目多、范围广、工程复杂,为提高施工效率,在最短时间内完成



施工任务,市政养护中心3个路灯养护所兵分多路,同步施工,并在改造施工期间合理安排工期工序,不把故障留过夜,确保当天修、当晚亮。

市政养护中心将集中力量,优先对影响市民生活的道路、社

区的路灯进行改造,然后将根据工期,有计划地对市区路灯进行补装、刷漆、安装箱变和控制柜等各项改造维修,力争在短时间内完成施工任务,提供更加优质的夜间照明环境,让群众放心畅游夜晚的烟台。